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Ministar pravde mr Bojan Božović će službeno posjetiti Rim – Republika Italija u periodu 9-11. 
jun 2026. godine, na poziv ministra pravde Republike Italije, Karla Nordija. 
 

Ova posjeta predstavlja značajnu priliku za unaprjeđenje bilateralne saradnje sa 
Ministarstvom pravde Republike Italije, kao i za razmjenu iskustava u oblasti vladavine prava, 
međunarodne pravne pomoći i evropskih integracija.  
 
Tom prilikom planira se potpisivanje Memoranduma o razumijevanju o saradnji između 
Ministarstva pravde Crne Gore i Ministarstva pravde Republike Italije. Memorandum, koji je 
prethodno usaglašen kroz intenzivnu komunikaciju i saradnju između dva ministarstva, 
predstavlja rezultat zajedničkih napora i zajedničke opredijeljenosti Crne Gore i Republike 
Italije da dalje prodube međusobne odnose u oblasti pravosuđa, borbe protiv organizovanog 
kriminala i korupcije, oduzimanja imovine stečene kriminalom te razmjene iskustava u oblasti 
pravosuđa, kao i na planu implementacije evropskih standarda u nacionalna zakonodavstva. 
Ministri pravde će u ime vlada obje države potvrditi zajedničku stratešku orijentaciju ka 
snažnijem partnerstvu dvije strane u oblasti vladavine prava i jačanja pravne sigurnosti, i 
istovremeno dodatno osnažiti postojeću veoma dobru saradnju između ministarstava pravde 
i pravosudnih organa Crne Gore i Republike Italije, što će doprinijeti ukupnim bilateralnim 
odnosima između dvije države. Prvobitno je bilo planirano potpisivanje tog memoranduma u 
septembru u Valeti na Malti, na marginama konferencije ministara pravde u organizaciji 
Savjeta Evrope, ali je odgođeno zbog spriječenosti ministra pravde Republike Italije da 
prisustvuje navedenom događaju. 
 

ZNAČAJ POSJETE 
 

Predmetna posjeta ima strateški značaj za Ministarstvo pravde, jer omogućava razmjenu 
iskustava i jačanje međunarodne saradnje u skladu sa evropskim standardima. Očekuje se 
da će realizacija ove posjete doprinijeti daljem snaženju bilateralnih odnosa i ubrzanju procesa 
evropskih integracija kroz konkretne inicijative i buduće oblike tehničke i ekspertske podrške. 
Dodatnu vrijednost posjete predstavlja potpisivanje Memoranduma o razumijevanju o saradnji 
između ministarstava pravde Crne Gore i Republike Italije, kojim se postavljaju temelji za 
intenzivniju borbu protiv organizovanog kriminala, razmjenu pravosudnih iskustava i jačanje 
institucionalnih kapaciteta, čime se dodatno osnažuje strateško partnerstvo dvije države i 
unaprjeđuju ukupni bilateralni odnosi.  

 

 

SASTAV DELEGACIJE 

Delegaciju Vlade Crne Gore tokom posjete Rimu predvodiće ministar pravde, mr Bojan 
Božović, dok se za članove delegacije određuju Stevan Brajušković, generalni direktor u 
Ministarstvu pravde i Aleksandar Drljević, otpravnik poslova a.i. u Ambasadi Crne Gore u 
Republici Italiji. 
Troškove ove posjete Republici Italiji snosi Ministarstvo pravde. 
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